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24ª SESSÃO ORDINÁRIA - 3º PERIODO - 20ª LEGISLATURA - 15/04/2026
QUARTA-FEIRA

PAUTA

APRESENTAÇÃO, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DE:

MOÇÃO(ÕES)

MOÇÃO DE  APLAUSO -  Nº  4/2026  -  Alberto  Sousa,  Ricardo  Seidel  -  MOÇÃO  DE  APLAUSO  -  Associação
Maranhense dos Autistas em Imperatriz – AMA, em alusão à 2ª Corrida de Conscientização do Autismo, realizada no dia
12 de abril  de 2026, neste município. A iniciativa destaca-se como um instrumento fundamental para informar a
sociedade, combater o preconceito e fortalecer as redes de inclusão por meio do esporte e do engajamento coletivo.

INDICAÇÃO(ÕES)

INDICAÇÃO - Nº 15/2026 - Jhony Pan - ao Deputado Federal, Josivaldo dos Santos Melo – JP, ao Deputado Estadual,
Wellryc Oliveira Costa da Silva, ao Prefeito Municipal de Imperatriz, Rildo de Oliveira Amaral, e ao Secretário Municipal
de Infraestrutura e Serviços Públicos, Vilmar Dantas Nóbrega, da realização de parceria para o bloqueteamento ou a
pavimentação asfáltica, com meios-fios e sarjetas, da rua Frei Damião, no perímetro entre a Av. Principal e a rua São
Luís, no Parque Alvorada II.
INDICAÇÃO - Nº 257/2026 - Mesaac Cirqueira - ao Deputado Federal, Márcio José Honaiser, ao Governador do
Maranhão, Carlos Orleans Brandão Júnior, ao Prefeito Municipal de Imperatriz, Rildo de Oliveira Amaral, ao Secretário
Municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, Vilmar Dantas Nóbrega e ao Superintendente Municipal de Iluminação
Pública, Diegu Ferrari, a realização de parceria para a pavimentação asfáltica ou bloqueteamento, com drenagem
profunda,  meios-fios e sarjetas,  bem como implantação de iluminação pública com tecnologia LED,  nas Ruas "Fernão
Dias", "Centauros" e "Projetada I" no bairro Vila Madermina.
INDICAÇÃO - Nº 261/2026 - Francisco Messias - Prefeito Municipal de Imperatriz, Rildo de Oliveira Amaral, e ao
Secretário Municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, Vilmar Dantas Nóbrega, que sejam adotadas as providências
necessárias  para  a  execução de pavimentação asfáltica  ou bloqueteamento da Rua Turmalina,  situada entre  as
Avenidas Santa Luzia  e  Manoel  Ribeiro  Soares,  no bairro  Santa Luzia.  Ressalta-se que foi  aprovada a  Indicação
nº 996/2025, em 05/11/2025, do edil Mesaac Cirqueira, com o mesmo teor.
INDICAÇÃO - Nº 272/2026 - Renata Morena - ao Prefeito de Imperatriz, Rildo de Oliveira Amaral, e ao Secretário
Municipal  de  Infraestrutura  e  Serviços  Públicos,  Vilmar  Dantas  Nóbrega,  da  execução  urgente  de  serviços  de
infraestrutura nos seguintes trechos: Rua Bandeirantes, entre a Avenida São Sebastião e a Rua São Francisco, no bairro
Vila Nova, especificamente no quarteirão do Centro de Ensino Vespasiano Ramos; e Rua 2, entre a Rua dos Íris e a Rua
H, no bairro Jardim Esmeralda.

ORDEM DO DIA

MATÉRIA(S) EM TURNO ÚNICO - ÚNICA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO

PROJETO DE LEI ORDINÁRIA - EXECUTIVO - Nº 8/2026 - Poder Executivo - Dispõe sobre Reajuste Salarial, Auxílio-
Alimentação  e  Gratificação  por  Produtividade  dos  Agentes  Comunitários  de  Saúde  (ACS)  e  Agentes  de  Combate  às
Endemias (ACE) dos Município de Imperatriz, Estado do Maranhão, e dá outras providências.
PROJETO DE LEI ORDINÁRIA - Nº 107/2025 - Alcemir Costa -  Autoriza o Poder Executivo Municipal a criar o
Observatório Municipal de Saúde Mental, no âmbito da Rede de Atenção Psicossocial (RAPS), e dá outras providências.


